

В НЕСКОЛЬКО СТРОК
ОБО ВСЁМ

Сохранить пенсионные накопления

Граждане, которые в течение 2019 года подали заявление о переводе пенсионных накоплений в другой пенсионный фонд, могут до конца года отказаться от принятого решения. Уведомление об отказе о смене страховщика можно подать в любую клиентскую службу пенсионного фонда России или через личный кабинет на сайте ПФР и портале Госуслуг. Здесь же можно уточнить, какой пенсионный фонд управляет вашими накоплениями и подавалось ли заявление о его смене в этом году.

Приём заявлений о переводе пенсионных накоплений в новый фонд завершился 1 декабря. Всем участникам переходной кампании, согласно порядку, вступившему в силу в этом году, вручены уведомления. Информирование граждан о последствиях досрочной смены пенсионного фонда – одна из новых мер, введённых с 2019 года, чтобы информировать граждан о возможных потерях при переводе средств пенсионных накоплений и предотвратить случаи мошенничества при их переводе от одного страховщика к другому.

Отдохнуть в «Берёзке»

Детский оздоровительно-образовательный центр «Берёзка» приглашает школьников с 3 по 9 января отдохнуть на зимней смене под названием «Новогодний фестиваль». В программе: посещение усадьбы Деда Мороза, «волшебная» почта, снежные бои и спектакли, интерактивы (живое общение) и обучающие мероприятия (воркшопы), новогодние мастерские и большая красочная ярмарка. Кроме этого, будут организованы мастер-классы для детей, бал-маскарад и лотерея с подарками. Справки по телефону 8-952-672-37-72.

Консультации для родителей

В Казанском районе в рамках реализации федерального проекта «Поддержка семей, имеющих детей» национального проекта «Образование» начала работу служба психолого-педагогической, методической и консультативной помощи «Точка опоры» для граждан, имеющих детей и (или) желающих принять их на воспитание в свои семьи. В районе пункты этой службы созданы на базе 21 школы и 19 детских садов, куда родители (законные представители) могут обратиться за бесплатной индивидуальной консультативной помощью по вопросам воспитания и обучения детей. Запись родителей на приём к педагогам-психологам, учителям-логопедам, педагогам школ и детских садов, психологам центра социального обслуживания населения осуществляется с понедельника по пятницу по телефону 4-15-35. Консультация может быть очной или дистанционной (по телефону или через приложение – мессенджер Viber).

Информации подготовила
Светлана СУРОВЦЕВА

СЕМЕЙНЫЕ ЦЕННОСТИ Крепкие союзы любящих сердец

В Казанском отделе ЗАГС состоялось чествование семейных пар, отметивших в этом году золотую и бриллиантовую свадьбы



На празднике в честь юбиляров супружеской жизни, организованном в администрации района, виновники торжества выглядели красивыми, молодыми, счастливыми

В районе давно стало традицией отмечать круглые даты свадебных юбилеев супружеских пар, которые прожили вместе 50, 55, 60 и более лет. Торжественные мероприятия с приглашением гостей проводятся по предварительной заявке с учётом желания супружеских пар и их родных.

В зале торжественных регистраций на мероприятие «Путешествие длиною в жизнь» собрались сразу несколько семейных пар.

Норберт и Галина Вальтер из Ильинки 6 ноября отметили бриллиантовый юбилей, или 60 лет совместной жизни. Анатолий и Нина Ржавины из Огнёво, Карим и Комбат Жанбековы из Шадринки, Василий и Валентина Стригин из Грачей в этом году отпраздновали золотую свадьбу, прожив в браке 50 лет.

Счастливым юбилярам дарили цветы, подарки, адресовали трогательные поздравления.

Начальник отдела ЗАГС Светлана Шнайдер восхищалась людьми

сердцами, наполненными любовью и нежностью, трепетными чувствами, которые супруги сумели сберечь и пронести сквозь годы.

Выполняя поручение губернатора области Александра Моора, Татьяна Богданова вручила виновникам торжества памятные юбилейные медали и прочитала благодарственные письма с теплыми словами поздравлений в адрес семейных пар.

Поздравила юбиляров со значимым событием в их жизни глава района Татьяна Богданова. Она пожелала семейным парам счастья и здоровья, высказав слова благодарности за создание крепких се-

мей, достойное воспитание детей, за труд на благо района.

Подарки и поздравления для счастливых супружеских пар подготовили главы сельских поселений Павел Белов, Олег Тупиков, Андрей Шлегель, председатели первичных ветеранских организаций сельских поселений Любовь Санникова, Ольга Барнёва, Людмила Шевелёва и Екатерина Рагозина.

Любви, взаимопонимания и празднования следующего юбилея пожелал землякам председатель районного совета ветеранов Анатолий Барнёв.

– Немногим семейным парам

удаётся отметить такие юбилеи, – сказал Анатолий Николаевич. – Но вам есть к чему стремиться: в нынешнем году в Казанском районе отметили 70 лет совместной супружеской жизни чета Вахрушевых из Новоселезнёво, 65 лет – семья Баженовых из райцентра, Тарасовых из Огнёво.

В этот же день поздравления с золотой свадьбой принимали Виталий и Галина Серебренникова из Огнёво. По состоянию здоровья они не смогли выехать в село Казанское и встречали гостей из райцентра у себя дома. Им также были вручены памятная медаль и благодарственное письмо губернатора области Александра Моора. Для остальных семейных пар – юбиляров торжественные мероприятия пройдут в другие дни.

Светлана СУРОВЦЕВА
Фото автора

ПОДПИСКА-2020 Осталась ОДНА НЕДЕЛЯ

До окончания подписки на районную газету на первое полугодие наступающего года осталась лишь одна неделя. В субботу, 28 декабря, – последний день, когда можно выплатить «Нашу жизнь». Забывчивые или очень занятые люди рискуют остаться без информации о жизни и новостях района, анонсах событий, рекламных объявлениях самое

малое на месяц, а это – 30 дней, 9 газет, 100 с лишним статей, более 400 рекламных больших и малых блоков. Пока есть время, поспешите, не откладывайте на потом.

Оформить подписку можно в любом отделении почтовой связи, а также в редакции газеты (для тех, кто будет сам забирать «Нашу жизнь»).

Редакция

Для удобства граждан подразделения Госавтоинспекции Тюменской области станут оказывать государственные услуги по линии ГИБДД и в праздничные дни.

Госуслуги по регистрации транспорта и обмену и выдаче водительских удостоверений будут предоставляться 3, 4, 8 января во всех регистрационно-экзаменационных подразделениях ГИБДД области с 9 до 18 ча-

СООБЩАЕТ ГИБДД Госуслуги – в праздничные дни

сов. 31 декабря – выходной. Госуслуги по обжалованию штрафов, вынесенных с автоматических камер видеофиксации, будут оказываться 2, 3, 6 января с 9 до 18 часов в центре автоматизированной фиксации административных правонарушений (ЦАФАП) ГИБДД по адресу: г. Тюмень, ул. 50 лет Октября, 45.

Госавтоинспекция
Тюменской области

Поздравления

Уважаемые ветераны и работники энергетического комплекса!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Энергетика – одна из базовых отраслей экономики, от устойчивого и эффективного функционирования которой зависят благополучие и спокойствие в домах и на производстве. Вы обеспечиваете всех жителей района, а также все предприятия и организации жизненно необходимыми благами – электроэнергией и теплом. Ваш труд требует высочайшего профессионализма, ответственности и дисциплины. Даже в свой профессиональный праздник многие энергетики будут принимать поздравления на рабочем месте, готовые в любой экстремальной ситуации действовать слаженно и оперативно. Примите искренние слова благодарности за добросовестность и преданность своему делу. Желаю вам здоровья и благополучия, беззаветной работы и успехов в непрекращающемся, но таком необходимом труде!

Татьяна БОГДАНОВА,
глава района

Уважаемые энергетики!

От депутатов думы Казанского муниципального района примите поздравления с профессиональным праздником – Днём энергетика!

Энергетическая отрасль по праву считается одной из самых жизненно необходимых, сложных и ответственных. От ежедневного труда энергетиков напрямую зависит стабильная работа предприятий промышленности и сельского хозяйства, организаций и учреждений, объектов социальной сферы. Вы несёте свет и тепло в каждый дом, делаете жизнь каждого жителя района цивилизованной и комфортной. Спасибо вам за ваш труд! Спасибо ветеранам отрасли! От всей души желаю вам крепкого здоровья, счастья, благополучия и успехов. С праздником!

Ольга СОБЯНИНА,
председатель думы

Уважаемые сотрудники и ветераны органов безопасности!

Примите сердечные поздравления с профессиональным праздником!

Во все времена безопасность являлась одним из главных условий стабильного социально-экономического развития государства. Ваша роль в защите интересов страны, в обеспечении мирной и спокойной жизни граждан была и остается первостепенной. От вашей бдительности, оперативности, профессионализма зависит благополучие всех жителей района.

Рискуя жизнью и здоровьем, вы находитесь на острие борьбы с организованной преступностью и коррупцией, препятствуете незаконному обороту наркотиков и оружия, защищаете государственные границы.

Спасибо вам за мужество, выдержку, преданность своему делу. Искренне желаю вам дальнейших успехов в службе, спокойной оперативной обстановки, крепкого здоровья, благополучия, счастья и удачи!

Татьяна БОГДАНОВА,
глава района

Уважаемые ветераны, сотрудники управления Федеральной службы безопасности!

От депутатов думы Казанского муниципального района в день профессионального праздника примите самые искренние слова благодарности за безупречную службу и преданность избранному делу.

Спасибо за беззаботное служение интересам общества и государства, за высочайший профессионализм. От всей души желаю всем вам крепкого здоровья, счастья, благополучия и успехов в благородном служении Отечеству!

Ольга СОБЯНИНА,
председатель думы

Их отличает професионализм

15 лет производственный коллектив ООО «Сервис-Электро» работает в сфере электроэнергетики

Трудно представить нашу жизнь без электричества. Без силы тока не приводится в действие ни один бытовой прибор или инструмент, компьютер или гаджет,

что, по сути, в наше время соизмеримо с бытовым коллапсом. Не допустить этого – задача героев газетного материала.



Любые задачи по плечу дружному и работоспособному коллективу ООО «Сервис-Электро»

Сегодня круг обязанностей коллектива достаточно широк. «Сервис-Электро» прочно занял свою нишу в системе муниципальных заказов, обслуживая практически все объекты социальной сферы

Казанского с главным его украшением – новогодней ёлкой. Вечером, если проехать по району, ярко видно, что всё кругом мигает и светится волшебным огнём. Поистине они – чародеи и маги электри-

кова и Алексея Мазурова. Прекрасно знают свой фронт работ инженер ПТО Юрий Никулин, электромонтеры по измерениям и испытаниям Иван Старокоров и Геннадий Фоминцев. Во главе дружного и сплочённого коллектива стоит Евгений Петрухин, которого можно назвать головой предприятия, а руки организации – его сын Алексей, которому опытный энергетик постепенно передаёт бразды правления. Надо отметить: преемственность поколений даёт свои позитивные плоды. Алексей Петрухин оперативно принимает правильные решения, знает и может заменить любого на производственном участке.

Андрей ЗАДОРОЖНЫХ
Фото автора

района. А канун Нового года – это особое время. Ребята, невзирая на любую погоду, засучив рукава, ежедневно ведут работы на высоте по укращению фасадов и прилегающих территорий административных зданий электротрансформаторами. Не забыт и центральный парк

ческой цепи, иначе и не назовёшь творческий коллектив энергетиков предприятия. Всегда на передовой – оперативно-монтажная группа, состоящая из мастера Сергея Елисеева, бригадира Сергея Никифорова, электромонтеров Алексея Трафимовича, Михаила Ядрыши-

СЫНЫ ОТЕЧЕСТВА

Годам не стереть нашу память

Юбилейные медали в честь 25-летия начала первой чеченской войны получили 10 воинов-земляков

11 декабря в районе состоялся траурный митинг, посвящённый 25-летию начала первой чеченской кампании. Почтить память погибших земляков – участников боевых действий на Северном Кавказе собрались ветераны боевых действий, родственники и близкие участников вооружённых конфликтов, представители районной администрации, школьники.

Перед собравшимися выступили глава Казанского муниципального района Татьяна Богданова, заместитель военного комиссара по Казанскому и Сладковскому районам Роман Капустин, начальник отдела полиции Сергей Шлегель, председатель Казанского отделения Тюменской областной общественной организации «Союз ветеранов военной разведки «Штурм» Вера Салмакова. Они отметили, что в разные годы на долю казанцев выпадали нелёгкие испытания. Им приходилось, отстаивая интересы родной страны, участвовать в разных войнах и военных конфликтах.

Большой трагедией стала чеченская война, после которой тысячи военнослужащих не вернулись на родную землю. Верные присяге ребята выполняли воинский долг.

Погибли при исполнении служебного долга на Северном Кавказе:
Олег Дмитриевич Данилов (Яровское),
Алексей Александрович Потапов (Ильинка),
Сергей Александрович Шавков (Дальнетравное),
Александр Владимирович Иванов (Казанское).
 Награждены орденом Мужества посмертно:
Сергей Петрович Поморцев (Яровское),
Николай Викторович Сухарев (Афонькино).
 Двумя орденами Мужества награждён
Евгений Михайлович Гвай (Казанское, умер в 2017 г.).

В военном конфликте на Северном Кавказе участвовало более 300 наших земляков. Чеченская война унесла жизни шестерых казанских ребят.

Никто и ничто не восполнит родителям потери, никакими словами не утешит родных и близких. Смягчить горечь утрат может только наша память о них и понимание, что жертвы были не напрасны. Ребята отставали мир и спокойствие

на нашей земле.

Участники митинга почтили память погибших минутой молчания и возложили цветы к памятнику погибшим в боевых действиях и вооружённых конфликтах.

На митинге вручили памятные медали за восстановление конституционного порядка в Чеченской Республике жителям Ново-селезнёво Сергею Шлегелю и Сергею Шмидту. Через несколько дней медали «25 лет. Чеченская война» получили ещё восемь ветеранов боевых действий: Алексей Сахип (Пешнёво), Михаил Гурьянов, Сергей Черепанов, Андрей Воронов, Дмитрий Бессонов (все четверо – из Казанского), Юрий Каргаполов (Ново-селезнёво), Владимир Гурин (Яровское).

Светлана СУРОВЦЕВА
Фото автора

Предупреждён – значит вооружён

Полицейские Казанского района ежедневно регистрируют новые факты мошенничества

Несмотря на многочисленные предупреждения правоохранителей, жертвами аферистов становятся местные жители разного возраста и достатка. Схемы мошенничества всем, но пострадавших от рук злоумышленников меньше не становится.

Старший следователь следственного отделения МВД России по Казанскому району Наталья Абронина рассказала, что ежедневно местные жители обращаются в полицию с просьбами найти похищенные деньги. Так, к примеру, чаще всего казанцы теряют сбере-

что у заявительницы есть возможность устраниТЬ проблему с начислением пенсии. Во время разговора телефонный мошенник попросил назвать реквизиты карты и пришедший на мобильный телефон СМС-код. Пожилая женщина поверила словам незнакомца и пе-

Если у вас просят любые дополнительные данные и личную информацию – вы столкнулись с мошенником!

жения в ходе телефонных разговоров с мошенниками. Преступники вымывают деньги под видом сотрудников банка, распространителей лекарственных чудо-средств, работников социальной службы и даже представившихся близким родственником.

Так, одна женщина сообщила, что ей поступил звонок с неизвестного абонентского номера. Мужчина, представившись сотрудником одного из банков, сообщил,

редала персональные данные своей банковской карты. В результате на телефон потерпевшей пришло СМС-уведомление о списании более 50 тысяч рублей.

Известны случаи, когда от нечистых на руку партнёров по сделкам на известном сайте «Авито» страдают и продавцы, и покупатели, и даже те, кто ищет работу через опубликованные вакансии. Стоит насторожиться, если откликнувшийся на ваше объявление о прода-

Елена Б.: «Подала объявление на «Авито»: продам диван. Через 20 минут перезонил парень, представился Олегом. Очень быстро начал рассказывать о том, что их компания скапает старую мебель для съёмных квартир, и они готовы приехать забрать этот диван в течение часа. Для этого нужно было ему сообщить номер карты, чтобы он мне туда перечислил деньги. Затем этот Олег предложил дойти до банкомата, зайти в услугу «Мобильный банк», ввести туда номер его телефона и ещё вдобавок продиктовать ему идентификатор пользователя. За это всё он обещал накинуть сверху ещё 500 рублей. Но его афера провалилась».



занных к основному счёту сберегательных счетов.

Полицейские Казанского района рассказали, что преступники часто взламывают личные страницы в социальных сетях. Через них мошенники отправляют сообщения с просьбой помочь деньгами. Интересно, что аферисты даже присыпают фото банковской карты, которое оказывается поддельным, используют имя владельца страницы, а номер карты меняют на свой.

Нередко казанские правоохранители сталкиваются с жертвами мошенников, продающих или скупаящих криптовалюту. Они создают красивые сайты и широкую рекламную кампанию. Своим вкладчикам предлагают приём криптовалюты под очень высокие проценты, что провоцирует желание пользователей много заработать. Схема очень простая: сайт собирает определённую сумму денег и внезапно закрывается. При этом найти винов-

Помните: мошенники могут быть очень убедительными. Прежде чем переводить деньги, тщательно все обдумайте и не забывайте, что данные банковской карты должны знать только вы.

гом городе или банальной личной занятости. При этом задача злоумышленников – получить доступ к вашей карте через онлайн-банкинг и завладеть имеющимися на счёте деньгами. Для этого они могут попросить номер банковской карты, данные, указанные на её обратной стороне, срок действия, коды, сообщённые в СМС. Получив доступ к вашему счёту, мошенник может снять не только наличные средства, но и деньги в пределах установленных банком лимитов с кредитной карты, а иногда – и с привя-

занных практически невозможно.

Интернет сегодня стал настоящим раем для анонимных махинаторов, ведь вычислить мошенников достаточно сложно, так как личных данных и какой-либо уточняющей информации о них не имеется. Поэтому сотрудники полиции настоятельно рекомендуют проявлять осторожность и не доверять непроверенным интернет-магазинам и случайным людям.

Марина КРЮКОВА
Фото взято на сайте yandex.ru.imagez

БЕЗОПАСНОСТЬ

Проверки общественного транспорта

В области проходит надзорное мероприятие «Автобус»

ГИБДД проведёт в регионе дополнительные масштабные проверки общественного транспорта и его водителей на предмет законности осуществления перевозок, наличия соответствующих документов на управление транспортными средствами, соответствия технического состояния автобусов требованиям безопасности дорожного движения. Особое внимание будет уделено проверкам исправности рулевого управления, тормозной системы, состояния колёс и шин. Автоинспекторы проверят наличие и работоспособность тахографов в автобусах, соблюдение водителями режима труда и отдыха.

В случае выявления изменений, внесённых в конструкцию автобусов без соответствующего разрешения, будут приняты меры по прекращению регистрации автобусов. Если автоинспекторы выявят нарушения технического состояния, при которых запрещается эксплуатация автобусов, они будут задержаны в установленном порядке.

В Тюменской области с начала года произошло 135 ДТП по вине водителей автобусов и маршрутных такси, в которых один человек погиб, 180 человек ранены. Это значительно меньше показателей аналогичного периода прошлого года. Цель дополнительных масштабных проверок – не допустить ДТП с участием пассажирского транспорта, выявив нарушения и предупредив нежелательные последствия.

Госавтоинспекция Тюменской области

Главные ресурсы развития

Соображения о послании губернатора области высказывает пенсионер из глубинки

Внимательно прочитал послание губернатора Тюменской области Александра Моора «О положении дел в области и перспективах её развития». Здесь всё изложено просто и доступно. Губернатор подвёл итоги работы области за прошлый период этого года, проанализировал наиболее важнейшие показатели.

Мне особенно понравилось чёткое изложение его понятия ресурсов для дальнейшего развития области: стойкость, смекалка и справедливость. Он сказал: «Но стойкость наша ещё и в том, что мы в отличие от других регионов за годы роста создали значительный запас прочности. Мы привыкли рассчитывать на свои силы. На том стоим и стоять будем». О втором важнейшем ресурсе – смекалке – он дал такие пояснения: «Это тоже в нашем характере, в нашей крови – способность находить нетривиальные, дерзкие, новаторские решения, умение сойти с накатанной колеи и решительно двинуться в неизведанное». А о третьем ресурсе – спра-

ния продукции, прессы для давления масла из горчицы, рапса, мини-пекарня для выпечки хлебобулочных изделий, мельница. Если бы нашлись смекалистые предпримчивые люди, то это оборудование

Считаю, что такое хорошее послание губернатора следует прочитать каждому жителю Казанского района и принять его как руководство к действию!

ние можно было бы восстановить и запустить в работу. Наверное, руководство хозяйства пошло бы навстречу предпринимателям. В наши магазины везут хлеб из Казанского, Сладково, Бердюжья, Кургана. Нашу-то большую пекарню мощностью 10 тонн в сутки за-

крыли, оборудование разобрали и увезли. В 90-х годах прошлого столетия мы сами изготавляли рапсовое и горчичное масло – прекрасное, экологически чистое, не сравнишь с сегодняшним суррогатом. На мельнице можно было бы производить размол муки из различного зерна, а на мини-пекарне выпекать разнообразные диетические хлебобулочные изделия, например, ржаной хлеб, хлеб с добавлением отрубей, да и многое

иное. И сейчас в ней есть и ванны, и грязи, но цены здесь кусаются! Потому и желающих нет, оборудование простояивает. Несправедливо, когда больные лишены возможности лечиться на курортах. Губернатор уделяет большое внимание здравоохранению. Надо, чтобы отремонтировали старое здание больницы здесь, в Ильинке, и открыли больницу восстановительного лечения, как когда-то было, чтобы лечить больных со всего района по льготным ценам. Прекрасное благоустроено здание сегодня пустует, а сколько больных не только из нашего района могли бы восстановить своё здоровье.

Частенько бываю в поликлинике, вижу, сколько человек страдает из-за больных суставов, перенесённых инсультов, мучаются из-за других болезней, которые надо капитально лечить! А самое главное

Посмотрел недавно по Интернету стоимость путёвки на курорт «Тараскуль» – 3160 рублей в сутки! Пенсионерам и низкооплачиваемым работникам такой курорт недоступен.



Пенсионеры надеются, что высказанные в послании предложения губернатора будут претворены в дела, а значит, они смогут ездить на общественном транспорте бесплатно

– нет постоянных врачей. Больница рассчитана на население около четырёх тысяч человек, а врачей нет. Приезжают врачи два раза в неделю, но этого явно недостаточно. Надо для врача купить хороший дом с газом, ванной, тёплым туалетом, с хорошей усадьбой, и тогда специалист приедет работать в Ильинку!

А ещё Александр Моор предложил: «...ввести в области практику выделения материнского капитала на рождение первого ребёнка. Размер этой поддержки составит сто пятьдесят тысяч рублей. Региональ-

ный материнский капитал на третьего или последующего ребёнка поднимем с нынешних сорока тысяч рублей до ста тысяч».

Губернатор также внёс очень ценное предложение по льготам для пенсионеров: «Разве справедливо, что до сих пор не во всех районах области пенсионеры пользуются льготами на общественный транспорт? Такие льготы следует ввести на всей территории региона. И это тоже будет справедливость в действии».

Высказанные губернатором в послании меры по развитию области окажут благоприятное влияние и на жизнь сельских жителей, на их здоровье и благосостояние.

Василий АБРАМОВ
с. Ильинка

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!

Победители лотереи

Во вторник в районном доме культуры прошёл конкурс «Снегурочка-2020», в рамках которого состоялся розыгрыш лотереи среди подписчиков, выписавших районную газету в период декабрьской декады подписки. Их оказалось более 600 человек. Сообщаем имена победителей и выигранные ими призы:

1. Ренёва Людмила, Новоселезнёво, ул. Жукова, д.17 (менажница).
2. Белова Ирина, Казанское, ул. 50 лет Октября, д.12, кв. 2 (чайная пара).
3. Тупикова Ирина, Большие Ярки, ул. Санникова, 13 (декоративная корзинка).
4. Данилов Анатолий, Смирное, ул. Пионерская, 11 (фотосессия).
5. Завозина Анастасия, Новоалександровка, ул. Ленина, д.15 (бесплатное объявление в газете).
6. Латынцева Татьяна, Чирки, ул. Полевая, д. 6, кв. 2 (бесплатное поздравление в газете).
7. Куроптева Валентина, Новоселезнёво, ул. Ломоносова, д.12, кв. 2 (набор шоколадных конфет «Рахат»).
8. Шеина Ирина, Новоселезнёво, ул. Калинина, д. 3, кв. 3 (бутилка шампанского).
9. Дубовцев Василий, Новоселезнёво, ул. Ленина, д. 104 (бутилка шампанского).
10. Останина Наталья, Ильинка, ул. 40 лет Победы, 33, кв. 2 (конфеты «Родные просторы»).
11. Бакшеева Наталья, Казанское, ул. Ленина, д. 22 (сахарница).
12. Галингер Ирина, Челюскинцы, ул. Гагарина, д. 32 (ёлка).
13. Рагозина Людмила, Шагалово, ул. Ишимная, д. 8 (чай листовой «Лондон»).
14. Ляпунова Татьяна, Огнёво, ул. Береговая, д. 29, кв. 1 (чай «Липтон»).
15. Золотухин Александр, Афонькино, ул. Горького, д. 18, кв. 2 (чай чёрный байховый в коробке).
16. Мигунова Зинаида, Ильинка, ул. Ишимная, д. 21, кв. 1 (чай «Новогодний липтон»).
17. Мясникова Лидия, Казанское, ул. Комсомольская, д. 4, кв. 4 (кружка «Символ года»).
18. Головина Наталья, Новоалександровка, ул. Садовая, д.11 (набор ёлочных шаров).
19. Паутова Тамара, Новоселезнёво, ул. Калинина, д. 1, кв. 6 (блокнот с ручкой).
20. Старкова Валентина, Афонькино, ул. Чапаева, д. 9 (кружка «Зима в деревне»).

Кроме того, все победители получат новогодний брелок или магнитик с логотипом «Наша жизнь».

Получить выигрыш можно в любой рабочий день непосредственно в редакции (ул. Ленина, д. 11, телефоны для справок 4-24-01, 4-10-77). Во избежание недоразумений просим иметь при себе документ, подтверждающий вашу личность (паспорт, водительское удостоверение или талон подписчика).

Поздравляем тех, кому улынулась удача. Надеемся, их дружба с районной газетой окажется долгой и полезной.

Редакция газеты

сообщает ГИБДД

Познавательная экскурсия

Автоинспекторы Казанского района организовали увлекательную экскурсию в местное отделение ГИБДД для воспитанников Юнармии из центра развития детей. В ходе встречи инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения рассказал присутствующим о направлениях деятельности отделения.



Юнармейцы с удовольствием пообщались с инспекторами ГИБДД

В регистрационно-экзаменационном подразделении ребята узнали много нового о сдаче теоретического экзамена по правилам дорожного движения. Кроме того, во время экскурсии юнармейцам рассказали о направлении административной практики и дорожного надзора. Ребята пообщались с действующими сотрудниками полиции и задали им вопросы.

После увлекательной беседы автоинспекторы пригласили юнармейцев на улицу, где продемонстри-

ровали патрульные автомобили. Ребята смогли испробовать в работе проблесковые маячки, специальное говорящее устройство, а также примерить бронежилеты и каски.

В завершение встречи юнармейцы пообещали всегда соблюдать правила дорожного движения.

Татьяна ВЯЗОВИКОВА, инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения отделения ГИБДД
Фото из архива отделения



Валерия Семенова заботится о сохранении тюменских лесов

Участница конкурса тюменка Валерия Семенова – инженер филиала всероссийского научно-исследовательского института лесоводства и механизации «Сибирская лесная опытная станция» (г. Тюмень). Её проект «Использование травянистых биоиндикаторов для определения состояния и защиты древесных растений в техногенно загрязнённых районах» был назван одним из лучших. В номина-

Сохранить природные богатства

Проект землячки Валерии Семеновой получил высокую оценку в Москве

В Рослесхозе подвели итоги всероссийского конкурса проектов молодых специалистов лесного хозяйства по лесоисследованию.

Инициатором его проведения выступило Федеральное агентство лесного хозяйства при поддержке Минобрнауки России с целью стимулирования научно-исследовательской деятельности, выявления наиболее способных и перспективных молодых учёных и решения актуальных задач, стоящих перед лесной отраслью. Награды получили авторы 16 лучших проектов, ставшие победителями и призёрами в пяти номинациях.

ции «Охрана и защита лесов» Валерия Семенова заняла почётное второе место. Примечательно, что конкурсантка – наша землячка. Она окончила Казансскую среднюю школу.

В основу её работы положен ряд исследований, включающих отбор образцов древесных растений в четырёх районах города Тюмени, потенциально неблагополучных в плане экологической обстановки. На образцах почв из исследуемых райо-

нов были пророщены травянистые растения – биоиндикаторы.

Подобные исследования в дальнейшем позволят упростить экологический мониторинг территории и качественно оценить условия окружающей среды. На основании полученных данных будут решаться проблемы экологии.

Светлана СУРОВЦЕВА
Фото взято из соцсети «ВКонтакте»

из ПИСЕМ В РЕДАКЦИЮ

Повеселились и отдохнули

В нашей небольшой деревне нет клуба, но мероприятия для местных жителей проводят приезжие артисты, которым мы очень приятельны.

В конце ноября на День матери к жителям деревни Малые Ярки приехали с поздравлениями весёлые и задорные артисты и певуны из соседнего села Большие Ярки. Работники дома культуры и участники художественной самодеятельности подготовили отличный кон-

церт, который всех нас порадовал. Много песенных номеров исполнили вокальные ансамбли «Рябинушка» и «Сибириячка», трио «Ностальгия». Задорно пела солистка Татьяна Третьякова, а самодеятельные артисты талантливо инсценировали то, о чём пелось в частушке. Зрители долго смеялись и хлопали от души. Соседи приезжают к нам с выступлениями почти на каждый праздник или организуют подвоз деревенских жителей в Большое-

ярковский дом культуры. Скоро будет Новый год. К этому большому празднику культработники активно готовятся.

Хочу поблагодарить артистов и пожелать им отличного здоровья, успехов во всех начинаниях. Пусть наступающий 2020 год принесёт всем счастье, благополучие и стабильность.

Зоя КУРОПТЕВА,
пенсионерка
д. Малые Ярки

ЮБИЛЕЙ-ЮБИЛЯРЫ

Дарит тепло души родным

Жительница райцентра Анна Павловна Панасюк
19 декабря отметила 90-летний юбилей



Долгожительница Анна Павловна Панасюк с сыном Сергеем и правнуком Максимом

друг друга. Они воспитали пятерых детей: Валентину, Владимира, Галину, Сергея, Николая. Все они выросли достойными людьми.

Судьба посыпала многодетной матери испытания одно за другим. Тяжело заболел глава семейства, и Анна Павловна ухаживала за ним, стараясь облегчить его страдания. Пережила она уход из жизни мужа, а потом и младшего сына Николая. Поддержка и любовь детей помогли ей не сломиться в горе. Привычная к крестьянскому труду, Анна Павловна до 70 лет содержала на своём подворье корову. До нынешнего лета долгожительница хлопотала в огороде, сажала овощи, выращивала яблони и вишню.

Супруги Панасюк жили дружно, во всём помогали и поддерживали друг друга. Они воспитали пятерых детей: Валентину, Владимира, Галину, Сергея, Николая. Все они выросли достойными людьми. Судьба посыпала многодетной матери испытания одно за другим. Тяжело заболел глава семейства, и Анна Павловна ухаживала за ним, стараясь облегчить его страдания. Пережила она уход из жизни мужа, а потом и младшего сына Николая. Поддержка и любовь детей помогли ей не сломиться в горе. Привычная к крестьянскому труду, Анна Павловна до 70 лет содержала на своём подворье корову. До нынешнего лета долгожительница хлопотала в огороде, сажала овощи, выращивала яблони и вишню.

– Она у нас мастерица, – с любо-

вью рассказывает о бабушке внучка Наталья. – Всегда готовила вкусные борщи, котлеты, булочки, вязала красивые вещи крючком и на спицах. До сих пор разводит цветы – и садовые, и комнатные. Только герань у неё несколько сортов. А во дворе – георгины, гладиолусы, бархатцы, анютины глазки...

В настоящее время Анна Павловна живёт в райцентре вместе с внучкой Натальей и правнучкой Владой. А по-соседству – дом дочери Галины. Родные заботятся и не оставляют без внимания маму и бабушку, которая многие годы даёт им тепло своей души.

Светлана СУРОВЦЕВА
Фото из семейного альбома ПАНАСЮК